
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

                     ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                     ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

 

2003 - 2006   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 7η/13-5-2004 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 7η 

 

 

Της 13ης  Μαίου 2004 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21.00’ βράδυ 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ        ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αναστασιάδης Αντώνιος, Αραμπατζή 

Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Δημητρακούδη 

Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου 

Δέσποινα, Κατριρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, 

Μητλιάγκας Ζήσης, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, 

Μπόνας Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης 

Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίμογλου Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Φανουράκη 

Ελένη. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1)  Αγγελίδης Πέτρος,  2) Γρηγοριάδης Νικόλαος, 3) Τσιγαρίδα Νεκταρία.  

 

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Σύσταση στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου μη αυτοτελούς γραφείου αντικείμενο 

τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την εξασφάλιση της 

προσβασιμότητας και των λοιπών διευκολύνσεων σε άτομα με 

αναπηρίες.  

 

ΘΕΜΑ  2ο: Ορισμός δύο Δημ. Συμβούλων για το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο 

(Σ.Τ.Ο.) Πολιτικής Προστασίας.  

 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση απασχόλησης προσωπικού επί δίμηνο.  
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ΘΕΜΑ  4ο: Αποδοχή ποσού 1.872,00 € από τη Δ.Ε. ¨Δ.Ε.Ε.Κ.¨.  

 

ΘΕΜΑ  5ο: Συμμετοχή του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την 

επωνυμία: «Ευρωπεριοχή Στρυμών – Στρούμα Ελληνικό Τμήμα». 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Συμμετοχή ή μη του Δήμου στο Παγκόσμιο (Προ – Ολυμπιακό) 

Συνέδριο Αθλητικού Τουρισμού, που θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο.   

 

ΘΕΜΑ  7ο: Σύναψη σύμβασης για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων του Δήμου, χρήσεως 2003.   

 

ΘΕΜΑ  8ο: Έγκριση εκτέλεσης εργασιών συντάξεως ισολογισμού και λοιπών 

οικονομικών καταστάσεων, οικονομικού έτους 2003.   

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση ισολογισμών για το έτος 2003 των Δημοτικών Επιχειρήσεων:  

 α) Δημοτική Επιχείρηση Επαγγελματικής Κατάρτισης και  

 β) Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ  10ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής ονοματοδοσίας κ.λπ. οδών και 

πλατειών της πόλης των Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ  11ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με την μετατόπιση και 

εγκατάσταση περιπτέρων.    

 

ΘΕΜΑ  12ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών.     

 

ΘΕΜΑ  13ο: Παραχώρηση χώρων για τη σύσταση οικογενειακών τάφων.    

 

ΘΕΜΑ  14ο: Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματιών προερχομένων από τον Δημοτικό 

φόρο 2%.  

 

ΘΕΜΑ  15ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων. 

 

ΘΕΜΑ  16ο: Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεως παραβάσεων Κ.Ο.Κ.  

 

ΘΕΜΑ  17ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων και   

                       Νομικών Προσώπων.  

 

ΘΕΜΑ  18ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των   

                        υπηρεσιών του Δήμου.  

   

ΘΕΜΑ  19ο: Γνωμάτευση του Δ.Σ. για την εγκατάσταση ποιμνιοστασίου του κ.  

                       Ζήση Ιωάννη στην περιοχή Οινούσας.  

 

ΘΕΜΑ  20ο: Εξέταση αιτημάτων δημοτών που αφορούν την αριθμ. 1223/2003 

Α.Δ.Σ., σχετικά με τον ορισμό χώρου στάθμευσης στην οδό 

Δελαπόρτα.  
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ΘΕΜΑ  21ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην 

πόλη  των Σερρών με βάση την αριθμ. 101/2004 Απ. Δημ. Επιτροπής.  

 

ΘΕΜΑ  22ο: Εξέταση ενστάσεων επί της τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου 

γειτονιάς Α. Καμενίκια – Ιμαρέτ. 

 

ΘΕΜΑ  23ο: Πρόταση τακτοποίησης της αποζημίωσης που οφείλει ο Δήμος στους 

ιδιοκτήτες Δεμερτζόγλου – Βλαμίδου Κων/ναι κ.λπ. με την εισφορά σε 

χρήμα που οφείλουν. 

 

ΘΕΜΑ  24ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών των 

κ.κ. 

 α) Αθανασίου Μαστραφτσή και  

 β) Παυλίδου Σοφίας.  

 

ΘΕΜΑ  25ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία της κ. Παπαϊωάννου Ασπασίας.  

 

ΘΕΜΑ  26ο: Έγκριση διοικητικής αποβολής δημοτών από αυθαιρέτων κατεχόμενες 

δημοτικές εκτάσεις.  

 

ΘΕΜΑ  27ο: Δωρεάν παραχώρηση έκτασης στη Δ.Ε.Υ.Α.Σ. για την κατασκευή 

δεξαμενών.  

 

ΘΕΜΑ  28ο: Αποδοχή επιχορήγησης από το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. για το έργο: 

«Κατασκευή δύο βάσεων μπετόν και βασικών δικτύων για την 

υποδοχή δύο λυόμενων οικίσκων».  

 

ΘΕΜΑ  29ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. για την 

«Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου Σερρών». 

  

ΘΕΜΑ  30ο: Κίνηση της διαδικασίας σύνταξης της μελέτης με τίτλο: «ΝΕΟ 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

 

ΘΕΜΑ  31ο: Πρόταση ένταξης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Κεντρικής Μακεδονίας για χρηματοδότηση στα πλαίσια του μέτρου 

4.6 «Δασοκομία».  

 

ΘΕΜΑ  32ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

  α) «Λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού» και  

  β) «Ενός φωτοτυπικού μηχανήματος». 

 

ΘΕΜΑ  33ο: Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης: «Τοπογράφηση – 

κτηματογράφηση Πολεοδομική Μελέτη Ξηροτόπου». 

  

ΘΕΜΑ  34ο: Διακοπή εργασιών του έργου: «Κατασκευή κερκίδων θεατών στο 

αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 
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ΘΕΜΑ  35ο: Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «Διάφορες 

εργασίες στο Δημοτικό Σχολείο Ξηροτόπου».  

 

ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή δρόμων Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  37ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

α) «Ερευνητικές γεωτρήσεις στο οικόπεδο του κινηματοθεάτρου 

ΑΣΤΕΡΙΑ» και  

β) «Βελτίωση οδικής ασφάλειας».  

 

ΘΕΜΑ  38ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα εργασιών για τη συντήρηση και 

επισκευή παιδικών χαρών.  

  

ΘΕΜΑ  39ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 των έργων: 

α) «Φυτοκομικές επεμβάσεις στον χώρο του αυτοκινητοδρομίου 

Σερρών» και  

  β) «Διάφορες εργασίες στο 1ο, 3ο, 4ο Τ.Ε.Ε.» 

 

ΘΕΜΑ  40ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 της μελέτης: «Συμπλήρωση – 

διόρθωση και ενημέρωση τοπογραφικών διαγραμμάτων στα Ο.Π. 132, 

94,90,98,92 και 100 της πόλης Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  41ο: Έγκριση και παραλαβή μελέτης με τίτλο: «Μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων δημιουργίας ανοικτού θεάτρου στο Δ.Δ. Οινούσας του 

Δήμου Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  42ο: Έγκριση 3ου Α.Π. εργασιών του έργου: «Συντηρήσεις – βελτιώσεις 

αθλητικών εγκαταστάσεων Δ. Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  43ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των 

έργων:  

 α) «Κατασκευή οικιών με το σύστημα προκατασκευής για βελτίωση 

ποιότητας ζωής των τσιγγάνων» και  

β) «Ερευνητικές γεωτρήσεις στο Αθλητικό πάρκο Ομόνοιας».  

 

ΘΕΜΑ  44ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ. 

 

7η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2004 

 

κ. Πρόεδρος:  Ο πεθερός του κ. Αγγελίδη απεβίωσε, θέλουμε να εκφράσουμε 

τα συλλυπητήρια μας στην οικογένεια τους και σε όλους τους συγγενείς του. Φυσικά 

ο κ. Αγγελίδης θα απουσιάζει από την Συνεδρίαση.   

Στα θέματα εκτός Ημερήσιας Διάταξης θα πάμε. Επειδή για την Εκτέλεση 

εργασιών Μηχανογράφησης των Υπηρεσιών του Δήμου μας απαιτούνται 5 

υπολογιστές, παρακαλώ όπως εισηγηθείτε την προμήθεια με απ’ ευθείας ανάθεση και 

την ψήφιση πίστωσης στον προϋπολογισμό του Δήμου 6.000 €.  

Σας γνωρίζουμε ότι η απόφαση 1035/2003 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Σερρών εγκρίθηκε μελέτη προμήθειας κυρίων σωμάτων 

υπερκατασκευής απορριμματοφόρων προϋπολογισμού 166.000 €. Επειδή κ. Δήμαρχε  
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δεν  υλοποιήθηκε αυτό μέσα στο 2003 παρακαλούμε λόγω ………παρακαλώ να 

εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο και ψήφιση του ανωτέρω ποσού του 

προϋπολογισμού το έτος 2004. 

Σας γνωρίζουμε ότι με την 1036/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

εγκρίθηκε μελέτη προμήθειας μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, σασί, προϋπολογισμού 

297.360 €. Επειδή δεν υλοποιήθηκε μέσα στο 2003 λόγω ………  παρακαλούμε να 

εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο την ψήφιση του ανωτέρω ποσού του 

προϋπολογισμού το έτος 2004. 

Έγκριση προμήθειας απορρυπαντικού κάδου απορριμμάτων. Σας 

πληροφορούμε ότι για την κάλυψη των αναγκών του τμήματος καθαριότητας 

κρίνεται απαραίτητη η προμήθεια κάδου απορριμμάτων συνολικού προϋπολογισμού 

8.791 €. Σας υποβάλλουμε λοιπόν μια νέα έκθεση προϋπολογισμού και τεχνικές 

προδιαγραφές στις παραπάνω προμήθειες και σας παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο,….τον τρόπο εκτέλεσης της όπως και την ψήφιση της 

απαιτούμενης πίστωσης. Επίσης με την ίδια απόφαση να οριστεί επιτροπή παραλαβής 

της εν λόγω προμήθειας.  

Έχουμε να δώσουμε μία απάντηση στον συνδυασμό του κ. Αγγελίδη. 

Σύμφωνα με δηλώσεις του κ. Δημάρχου, η Δημοτική Αρχή προτίθεται να εκπονήσει 

μελέτη σχετικά με τα τραπεζοκαθίσματα και τις διάφορες κατασκευές που υπάρχουν 

στην πλατεία Ελευθερίας και σε άλλους κοινόχρηστους χώρους. Ρωτούν τον κ. 

Δήμαρχο σε πόσο χρονικό διάστημα θα κατατεθεί η μελέτη αυτή στο Δημοτικό 

Συμβούλιο. Ο κ. Δήμαρχος θα απαντήσει στο ερώτημα του κ. Αγγελίδη.   

κ. Δήμαρχος: Η μελέτη αυτή ξεκίνησε πριν από ενάμιση ίσως μήνα, έχει γίνει 

μια πλήρης αποτύπωση της περιοχής και λαμβάνοντας υπόψη όλη τη νομοθεσία που 

έχει σχέση με τη διάθεση χώρου σε κοινόχρηστους χώρους για τη χρήση από τα 

καταστήματα για τραπεζοκαθίσματα φροντίσαμε λαμβάνοντας υπόψη όλους τους 

κανόνες και όλη τη νομοθεσία να βγάλουμε ένα συμπέρασμα για το που θα ήταν 

δυνατόν να διατεθούν επιφάνειες χωρίς να παρενοχλείται η κίνηση των πεζών και οι 

λειτουργίες για τις οποίες υπάρχουν σε διάφορα σημεία της πλατείας κάποιοι χώροι. 

Σε πρώτη φάση έχει ήδη ετοιμαστεί το υπόβαθρο και έχει γίνει ήδη μια πρώτη 

επιλογή κάποιων χώρων. Στη συνέχεια σε 2η φάση θα προχωρήσει η μελέτη για να 

ληφθούν υπόψη η χρήση όλων των καταστημάτων, γιατί η χρήση κάθε καταστήματος 

έχει διαφορετικές υποχρεώσεις και ανάγκες. Το 1ο υπόβαθρο που γίνεται ισχύει 

μονίμως ανεξαρτήτως φύσεως καταστημάτων σαν δυνητικό. Υπάρχει η δυνατότητα 

υπό προϋποθέσεις να μπουν τραπεζοκαθίσματα σε κάποιους χώρους. Από εκεί και 

πέρα λαμβάνοντας υπόψη μας και τη χρήση που έχει το κάθε κατάστημα θα βρούμε 

ποια από τα κομμάτια που ήδη έχουν επιλεγεί είναι δυνατόν πάλι να 

χρησιμοποιηθούν ή ποια πρέπει να εξαιρεθούν λόγω της ειδικής χρήσης που έχει το 

κάθε κατάστημα. Επειδή οι χρήσεις των καταστημάτων αλλάζουν, αυτό το 2ο 

διάγραμμα θα αναθεωρείται κατά καιρούς από τον Δήμο. Όταν θα έχει κλείσει και 

αυτό το 2ο τοπογραφικό, στη συνέχεια θα υπάρξει και μία πρόταση μετά από 

συνεννόηση με τους ιδιοκτήτες των καταστημάτων για την κατανομή του 

διατιθέμενου χώρου σε αυτούς. Αναλογικά όπως λέει ο νόμος με την πρόσοψη που 

έχουν. Έχοντας κατασταλάξει σε ένα τελικό αποτέλεσμα – πρόταση, θα έρθει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Θέλω να πιστεύω ότι σε ένα μήνα θα είμαστε έτοιμοι.  

κ. Μητλιάγκας:  Να υπάρχει ένα σχέδιο σύμφωνα με το οποίο τα 

τραπεζοκαθίσματα να τοποθετούνται στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

όπως τα προσδιορίζει ο νόμος. Μάλιστα το πόσα τραπεζοκαθίσματα ταιριάζουν για 

ένα κατάστημα, δεν το προσδιορίζει ο Δήμος αλλά η Διεύθυνση  Υγείας.  Καλό  είναι  
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να γίνει ένα σχέδιο για να ανταποκριθεί στις καινούργιες συνθήκες και ανάγκες της 

πόλης. Εκείνο που θέλω να πω είναι ότι όποιο σχέδιο και να γίνει χρειάζεται αυστηρή 

αστυνόμευση διότι δυστυχώς παίρνουν άδεια για κάποια μέτρα, καλύπτουν άλλα και 

το μεγαλύτερο εμπόδιο είναι η αστυνόμευση. Να γίνει ένα τέτοιο σχέδιο, θα πούμε 

τις απόψεις μας αλλά και μέχρι τώρα όχι από μένα αλλά από όλες τις προηγούμενες 

Δημοτικές αρχές και σχέδιο και νομικό πλαίσιο υπήρχε για την ενοικίαση χώρου και 

την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων. Ίσως χρειάζεται αναπροσαρμογή. 

κ. Δήμαρχος: Θα είχατε σίγουρα αποφάσεις όσον αφορά τα πεζοδρόμια, για 

την κυρίως πλατεία δεν υπήρξε ποτέ σχεδιασμός εκτός από κάποιους χώρους. Θα 

γίνει μία κατανομή βάσει διατάξεων οι οποίες προβλέπουν τρόπους με τους οποίους 

γίνεται η κατανομή.  

κ. Σίμογλου:  Λέω το εξής, αυτό που ανέφερε ο κ. Μητλιάγκας το οποίο είναι 

σωστό και όλοι το ξέρουμε ότι δεν είναι μόνο να τα οριοθετούμε σωστά αλλά να 

εφαρμόζονται. Και η αστυνόμευση μερικές φορές είναι δύσκολη. Ίσως θα πρέπει να 

σκεφτεί κανείς το να γίνει η οριοθέτηση με μόνιμα διαχωριστικά στοιχεία ώστε να 

είναι δεδομένο ότι δεν μπορείς να βγεις έξω. Δεν θα ερχόταν στον πειρασμό ο κάθε 

καταστηματάρχης να βγει από το δικό του το όριο.  

κ. Δήμαρχος: Έτσι όπως το τοποθετείτε είναι κ. Σίμογλου. Το ζήτημα είναι 

ότι πραγματικά μόνο όταν μπαίνουν τέτοια είδους εμπόδια εξασφαλίζεται ότι 

καλύπτεται μόνο η επιφάνεια η οποία διατίθεται και δεν υπάρχουν υπερβάσεις αλλά 

δεν μπορούν να μπουν παντού. Όπου μπορούν, σαφέστατα, και αυτή είναι και η 

κατεύθυνση προς την οποία κινείται η Τεχνική Υπηρεσία, θα προβλεφθεί όπου είναι 

δυνατόν. Δεν είναι δυνατόν να μπουν παντού, θα δημιουργηθούν προβλήματα.  

κ. Μπιτζίδου:  Όπως είπατε κ. Δήμαρχε, στην τελική φάση αν ενημερωθούν 

οι καταστηματάρχες, φυσικά αυτό ήταν και πρόταση δική μας για την οποία είμαστε 

και σύμφωνοι με αυτή τη διαδικασία, θα μπορέσουμε να είμαστε έτοιμοι να λύσουμε 

πιο εύκολα κάποια προβλήματα που προκύπτουν και πιστεύουμε ότι είναι ο 

καλύτερος τρόπος αυτός.  

κ. Πρόεδρος:  Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Συνδυασμού ¨Δημοτική 

Πρωτοβουλία Σερρών¨, Πέτρος Αγγελίδης, Βασίλης Παπαβασιλείου και Σοφία 

Σαρακενίδου – Μπιτζίδου καταθέτουν τις εξής ερωτήσεις προς τον Δήμαρχο και την 

Δημοτική αρχή: Ποια είναι η εξέλιξη σχετικά με το θέμα της αξιοποίησης των 

ακινήτων του Δήμου, Πλατείας Εμπορίου, Πλατείας Ελευθερίας και ποιες οι 

προθέσεις της Δημοτικής Αρχής για το θέμα αυτό. κ. Παπαβασιλείου την απάντηση 

θα την πάρετε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο από τον κ. Δήμαρχο.  

Επίσης από τον κ. Γκότση: ¨Παρακαλώ κ. Πρόεδρε να μου δώσετε το λόγο 

προ ημερήσιας διάταξης προκειμένου να αναπτύξω περιληπτικώς το θέμα των 

επιμορφωτών της ΔΕΠΚΑ¨. κ. Γκότση, θα σας παρακαλέσω πάρα πολύ να κάνετε 

ερώτηση και η απάντηση θα δοθεί στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, κ. Συνάδελφοι, λείπει όμως ο Πρόεδρος 

της ΔΕΠΚΑ. Οι επιμορφωτές της ΔΕΠΚΑ έχουν να πληρωθούν όλο το 2003, 

περάσαμε στο 2004 και θέλω να πω το εξής: σύμφωνα με την προγραμματική 

σύμβαση, απ’ ότι ρώτησα στον Διευθυντή της ΔΕΠΚΑ, μου είπαν ότι τα λεφτά 

πηγαίνουν κάθε μήνα 60.000 € και την προηγούμενη χρονιά 200.000.000 ενώ η 

προγραμματική σύμβαση ήταν 240 πήρε η ΔΕΠΚΑ. Παλιά, που η προγραμματική 

σύμβαση ήταν επί του κ. Μητλιάγκα 230 εκ. δραχμές αλλά ποτέ δεν τα έπαιρναν 

αυτά τα λεφτά δεν είχαμε όμως αυτό το άνοιγμα προς τους επιμορφωτές. Ερχόμαστε 

τώρα και ενώ ο Δήμος πολύ συνεπής δίνει τα λεφτά, πιστεύω ότι η ΔΕΠΚΑ δεν έχει 

καλό  σχεδιασμό.  Από  τη στιγμή  που βλέπουμε  ότι  100.000  € θα διατεθούν για να  
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γίνει το συνέδριο, και δίνουμε σε συλλόγους, μοιράζουμε λεφτά με αποτέλεσμα οι 

επιμορφωτές να έχουν να πληρωθούν καιρό. Δεν αρκεί μόνο η απάντησή σας αλλά οι 

άνθρωποι αυτοί να πληρωθούν και να αφήσουμε όλα τα άλλα στην άκρη για να 

μπορέσουμε να είμαστε συνεπείς προς τους εργαζόμενους και μετά σε αυτά τα οποία 

δίνουμε σε τρίτους.  

κ. Δήμαρχος:  Την απάντηση βεβαίως θα την πάρετε στο επόμενο συμβούλιο 

αλλά εδώ είναι Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σερρών και όχι Διοικητικό 

Συμβούλιο της ΔΕΠΚΑ για να κρίνετε την ΔΕΠΚΑ. Εδώ επομένως μόνο έπαινος 

δίνεται στη Δημοτική Αρχή, η οποία είναι συνεπής και δίνει προς τη ΔΕΠΚΑ τα 

χρήματα που πρέπει να δώσει. Από εκεί και πέρα τις λεπτομέρειες θα τις έχετε στην 

επόμενη συνεδρίαση όσον αφορά τον τρόπο λειτουργίας της ΔΕΠΚΑ και το πώς 

υπάρχουν διάφορα προβλήματα. Πρώτα απ’ όλα δεν είναι ακριβώς έτσι όπως το 

είπατε, θα το δούμε στο άλλο συμβούλιο, αλλά να έχετε υπόψη σας ότι η 

επιμορφωτές είναι μέσω κάποιων συγκεκριμένων προγραμμάτων που έχουν 

συγκεκριμένη ταμειακή ροή από αλλού και δεν πληρώνονται από τα χρήματα αυτά. 

Θα τα δούμε όμως αυτά.  

κ. Μπιτζίδου:  Για το θέμα της ΔΕΠΚΑ να κάνω μία παρατήρηση. Επειδή 

είμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο και είχε συζητηθεί το συγκεκριμένο θέμα στην 

προηγούμενη συνεδρίαση, δεσμεύτηκε ο Δήμαρχος να μας ενημερώσει σχετικά με τα 

οικονομικά και θα ήθελα να παρουσιάσει την κατάσταση αυτή και στο Δημοτικό 

Συμβούλιο. Εφόσον παρουσιαστεί η κατάσταση η οικονομική κατάσταση της 

ΔΕΠΚΑ στο Διοικητικό Συμβούλιο, μπορούμε να το συζητήσουμε κι εδώ και να 

ενημερωθούμε καλύτερα.  

κ. Πρόεδρος:  Θέλω το Δημοτικό Συμβούλιο να σεβαστεί τις αποφάσεις του 

Προεδρείου. Σαν Πρόεδρος πήρα μια απόφαση προς διευκόλυνση όλου του 

Συμβουλίου. Σέβομαι τους θεσμούς, σέβομαι ότι εδώ έχουμε τον κ. Μητλιάγκα ο 

οποίος υπήρξε 8 χρόνια Δήμαρχος, σέβομαι τον κ. Περδίκη ο οποίος υπήρξε πάρα 

πολλά χρόνια Πρόεδρος πετυχημένος και όλους τους συναδέλφους. Θα παρακαλούσα 

πάρα πολύ σε ορισμένα πράγματα για να μην χάνουμε τον χρόνο και μακρηγορούμε, 

αυτή είναι η τακτική που ακολουθήσαμε. Παράκληση να σεβαστείτε αυτό το πράγμα. 

Να δούμε σοβαρά προβλήματα και να προχωρούμε όσο μπορούμε ευκολότερα. 

Παρακαλώ πολύ τον κ. Αναστασιάδη εφόσον δεν έδωσε γραπτή ερώτηση, να μην την 

κάνει. Τον σέβομαι σαν συνάδελφο, πολλά χρόνια υπηρέτησε τον Δήμαρχο, να 

σεβαστεί και αυτός την άποψη του Προεδρείου.  

κ. Αναστασιάδης:  Να πεις στον φίλο σου (Δήμαρχο) ότι έπαινο δίνουμε σε 

κάποιον που κάνει κάτι παραπάνω από το καθήκον του.  

κ. Πρόεδρος:  Θα σας διακόψω κ. Αναστασιάδη. Δεν μπορώ να ακούω ύβρεις 

για τον Δήμαρχο και να τις δέχομαι σαν Πρόεδρος. Ούτε όμως θα ήθελα ποτέ στο 

Σώμα αυτό να αποβάλλω κάποιον από το Δημοτικό Συμβούλιο. Αν θέλετε να βρίζετε 

τον Δήμαρχο και να το δέχομαι αυτό υποτιμάει εμένα. Είναι ο κ. Δήμαρχος.  

κ. Αναστασιάδης: Δεν είναι για μένα.   

κ. Πρόεδρος:  Είναι ο κ. Δήμαρχος που πήρε το 55% των Σερραίων. Ο 

καθένας κρίνεται από τον Σερραϊκό λαό.   

Ας πάμε στο τελευταίο θέμα: για να γίνει μία γεώτρηση χρειάζεται ειδική 

άδεια. Έχουμε έναν υπάλληλο ο οποίος έκανε αίτηση και του δίνουμε τη βεβαίωση.   

 κ. Μητλιάγκας:  Το μεσημέρι βρέθηκα για μία κοινωνική μου υποχρέωση 

στον Αϊ Γιάννη και μου είπαν κάποια πράγματα κάποιοι καταστηματάρχες εκεί πέρα, 

θα ήθελα να τα πω εδώ γιατί είναι η σεζόν ακμής λειτουργίας του Αϊ Γιάννη. Εκεί 

έγινε  με λεφτά  του  ΕΠΤΑ  διαμόρφωση της πλατείας. Τελευταία μπήκε ο φωτισμός  
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αλλά δεν ανάβουν ακόμα τα φώτα. Πρέπει να ανάψουν τα φώτα. Μαζεύεται πλέον 

πολύς κόσμος στον Αϊ Γιάννη. Ένα δεύτερο, στην πλατεία που διαμορφώθηκε να 

βάλουν παγκάκια, εμείς έχουμε καλή υπηρεσία που κάνει καλά παγκάκια και ένα 

τρίτο έγινε μια λιμνούλα με κροκάλες, καλό είναι να μπει νερό σε αυτήν.  

κ. Κατιρτζόγλου:  Πολύ σωστή η παρατήρησή σας, τα παγκάκια είναι σε 

εξέλιξη, με τους ηλεκτρολόγους δεν είναι μόνο αυτό το σημείο που δεν ανάβει, θα 

δούμε τι φταίει και δεν ανάβει. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη το θεωρώ ειλικρινά ντροπή, συναδέλφους που 

τους έχω εδώ μέσα 20 χρόνια, να χρειαστεί να τους βγάλω από την αίθουσα. Σε λέω 

κ. Αναστασιάδη γιατί στον χώρο που είσαι έτσι πρέπει να σε λέω. κ. Μητλιάγκα και 

κ. Περδίκη το λέω σε εσάς, όταν ήσασταν από εδώ και εγώ ήμουν με τον κ. 

Αναστασιάδη και σας φερόταν με τον ίδιο τρόπο, αντιδρούσα. Θα φέρω ψήφισμα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο αν αυτή η συμπεριφορά αρμόζει σε έναν Δημοτικό Σύμβουλο. 

Εγώ όταν ήμουν από εκεί και ήμουν φίλος με τον κ. Αναστασιάδη, δεν δεχόμουν 

αυτά που σας έλεγε και θα φέρω και τα πρακτικά και τις κασέτες για να δούμε τι 

έλεγε και για εσάς και τον κ. Περδίκη. Εάν η συμπεριφορά αυτή αρμόζει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο να το ψηφίσουμε. Ο κ. Δήμαρχος αποχωρεί. Εάν ο κ. 

Αναστασιάδης δεν φύγει από την αίθουσα ή δεν ανακαλέσει είμαι υποχρεωμένος να 

σεβαστώ την απόφαση του Δημάρχου.  

 

10λεπτο διάλειμμα.  

 

κ. Πρόεδρος:  κ. Συνάδελφοι σαν Πρόεδρος, αισθάνομαι ντροπή για την 

συμπεριφορά ορισμένων στο Δημοτικό Συμβούλιο. Νιώθω την ανάγκη να ζητήσω 

συγγνώμη από όλους αυτούς που μας ακούνε και από όλο τον Σερραϊκό λαό που 

περιμένει να λύσουμε τα σοβαρά προβλήματα του και φτάνουμε στην κατάντια αυτή. 

Ειλικρινά λυπάμαι όμως σε καμιά περίπτωση δεν θα ήθελα να εφαρμόσω τον 

κανονισμό, οι οποίοι πολλές φορές είναι λανθασμένοι. Δεν θα ήθελα να αποβάλλω 

από την αίθουσα Δημοτικών Συμβούλων και ειδικά ανθρώπους που συνεργάζομαι 20 

χρόνια. Εκ των πραγμάτων όμως, είμαι υποχρεωμένος ο κ. Αναστασιάδης ή να 

αποχωρήσει από την αίθουσα ή να ανακαλέσει, κι επειδή στην προκειμένη περίπτωση 

δεν είναι ένα θέμα που θα λυθεί απόψε, είναι μία συμπεριφορά η οποία είναι από την 

πρώτη μέρα και θα συνεχιστεί. Είναι πολύ δύσκολη η θέση μου και ο κ. 

Αναστασιάδης ακόμα, έστω και αν με αντιπαθεί, έστω και αν έχει προβλήματα να 

φέρει τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου σε τέτοια θέση. Είμαι υποχρεωμένος 

να υπερασπιστώ το κύρος του Δημοτικού Συμβουλίου και θα ήθελα να σας κάνω και 

μία πρόταση η οποία είναι εκτός κανονισμού.  Θα ήθελα να φέρω το θέμα να το 

ψηφίσετε. Είναι εκτός κανονισμού, δεν είστε υποχρεωμένοι, όμως για να δω αν όντως 

το Προεδρείο κάνει λάθος, θα ζητούσα να φέρω πρώτα το θέμα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για την ανάρμοστη συμπεριφορά συναδέλφων και ειλικρινά λυπάμαι που 

το λέω αυτό. Σε καμιά περίπτωση δεν θα ήθελα να κάνω κάτι εκτός κανονισμού όμως 

τώρα εδώ θα ήθελα πραγματικά την γνώμη ολονών.  Που νομίζω ότι το Συμβούλιο 

αυτό απαρτίζεται από σοβαρούς ανθρώπους και πολλές φορές νιώθω ότι είναι τιμή 

για μένα που προεδρεύω στον χώρο αυτό, με αυτούς τους συναδέλφους. κ. 

Αναστασιάδη, πέρα ότι με βρίζετε εγώ είμαι υποχρεωμένος να σεβαστώ εσάς και 

όλον τον κόσμο και για τον κόσμο και για την προσφορά σας στα 20 χρόνια αλλά αν 

σέβεστε κι εσείς εμένα και τον κόσμο, θα σας παρακαλέσω, 1ον να ανακαλέσετε και 

2ον έχετε τον λόγο όποτε θέλετε να λέτε αυτά που θέλετε εις βάρος του Δημάρχου 

αλλά με  κόσμιο  τρόπο.  Σας παρακαλώ πάρα  πολύ  πριν φέρω τους συναδέλφους σε  
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δύσκολη θέση, θέλω το θέμα να κλείσει ήρεμα, να ανακαλέσετε, έχετε πάντα το λόγο 

να λέτε την άποψη σας, τα στραβά της Δημοτικής Αρχής, ακούμε με σεβασμό και σας 

δίνουμε τον λόγο κι εσείς θα σεβαστείτε τις αποφάσεις και το πρόγραμμα του 

Προεδρείου και αυτής της Δημοτικής Αρχής.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη η λέξη ¨φίλος¨ είναι τιμητική διάκριση. Να 

μάθεις καλά ελληνικά. Πείτε μου αν η λέξη ¨φιλία¨ είναι βρισιά. Επαινούμε έναν 

άνθρωπο ο οποίος κάνει κάτι παραπάνω από το καθήκον του. Επαινούμε τον 

Εμμανουήλ Παπά γιατί αυτός διέθεσε πολλά και τη ζωή του την ίδια, αυτόν τον 

επαινούμε και τον κάνουμε και άγαλμα. Για ποιο λόγο μας λέτε να επαινέσουμε τον 

Δήμαρχο. Δεν κρίνω τον άνθρωπο αλλά τις πράξεις του. Είναι κατακριτέος για μένα. 

Δεν ανακαλώ. 

κ. Πρόεδρος:  Θα παρακαλέσω τους συναδέλφους να έρθουν όλοι μέσα στην 

αίθουσα. Θα παρακαλέσω στο σώμα να φέρω το θέμα αυτό που δεν το προβλέπει ο 

κανονισμός, θα ήθελα όμως για μία απόφαση που θα πάρει ο Πρόεδρος, θέλω την 

γνώμη από όλους. Είναι εκτός κανονισμού. Παρακαλώ να ψηφίσετε για την όλη 

συμπεριφορά του κ. Αναστασιάδη ως προς την Δημοτική αρχή άσχετα αν τα ξέρει τα 

ελληνικά πολύ καλά.  

κ. Μαντζαρίδης:  Πρέπει να υπάρχουν και τοποθετήσεις.  

κ. Μητλιάγκας: Έντονες συμπεριφορές υπάρχουν. Πολλές φορές και από 

μένα και περισσότερες φορές από κάποιους συναδέλφους, όπως ο κ. Αναστασιάδης 

στη δική μου Δημαρχιακή θητεία είχε μια οξυθυμία περισσότερο από τους άλλους. 

Επειδή είστε έμπειρος και ώριμος στην πόλη, κάνω έκκληση και στους νεότερους 

συναδέλφους να μην μετατρέψουμε το Δημοτικό Συμβούλιο σε Δικαστήριο 

συμπεριφοράς συναδέλφων. Αυτός που υβρίζει προσβάλλει κυρίως τον εαυτό του και 

όχι τον υβριζόμενο. Εάν απευθύνει κάποιος έναν βαρύ χαρακτηρισμό εναντίον μου, 

θίγεται αυτός που τον απευθύνει παρά εγώ γιατί ο καθένας μπορεί να εκστομίσει 

εναντίον μου οτιδήποτε. Πέρα από την εκρυθμία με την οποία εκφράζονται μερικές 

φορές μερικοί συνάδελφοι, το Συμβούλιο Σερρών και στην τωρινή φάση, λειτουργεί 

καλά. Δεν είναι σωστό να γίνονται δικαστήρια συμπεριφοράς συναδέλφων, δεν είναι 

πρέπων και δεν μπορούμε να το κάνουμε αυτό. Εγώ παρακαλώ και τον κ. 

Αναστασιάδη, παρακαλώ και εσάς τους δύο, να κάνετε μία κουβέντα οι δύο, αν 

θέλετε να είμαι παρών εγώ ή κάποιος άλλος, δεν είναι πρέπον στη Σερραϊκή κοινωνία 

να βγει ότι ξέρεις ένας συνάδελφος μας βρίζει κι εμείς τον αποβάλλουμε. Ειδικά 

σήμερα εκφράζεται μια συσσωρευμένη πίκρα για συμπεριφορές και όχι το 

συγκεκριμένο περιστατικό, διότι η λέξη ¨φίλος¨ ανεξάρτητα με ποιο περιεχόμενο 

ελέχθη, δεν μπορεί κανείς να πει ότι είναι υβριστική λέξη. Εγώ κ. Νυκτοπάτη σαν 

άνθρωπος που ζω στην πόλη αυτή από το 1967 και εκπαιδευτικός και η πόλη αυτή με 

τίμησε δύο φορές με την μεγάλη τιμή να γίνω Δήμαρχος, παρακαλώ να δώσετε τόπο 

στην οργή, να κάνετε μια κουβέντα εσείς και ο κ. Αναστασιάδης και αν νομίζετε ότι 

σε αυτή τη κουβέντα μπορώ να συνεισφέρω, ευχαρίστως να συνεισφέρω. Και να 

ξέρετε ότι δεν θα συνεισφέρω μονομερώς.  

κ. Σίμογλου: Αυτή η απόφαση έγινε μέσα σε μια συναισθηματική φόρτιση η 

οποία ειλικρινά για σήμερα δεν είναι δικαιολογημένη. Ίσως είναι αποτέλεσμα πικρίας 

από άλλα πράγματα. Όπως και αν έχουν τα πράγματα δεν είναι δυνατόν ένα Σώμα να 

αποφασίζει για οποιονδήποτε εδώ μέσα ότι είναι καλός ή όχι. Αν υπάρχουν κάποιες 

ευθύνες ποινικές, ηθικές, δεοντολογικές, άλλοι μπορούν να το κρίνουν. Το Σώμα 

είναι για άλλη δουλειά εδώ μέσα και αν κάποιος νομίζει ότι θίγεται, υπάρχουν άλλοι 

δρόμοι, αλλά δεν είναι δική μας δουλειά να ψηφίσουμε ή να καταδικάσουμε γιατί μας 

αρέσει ο  κύριος  τάδε ή δεν μας αρέσει. Αυτή τη στιγμή ειλικρινά η αντίδραση του κ.  
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Δημάρχου είναι υπερβολική. Υπήρξαν άλλες φορές που υπήρχαν πολύ πιο έντονες 

συγκρούσεις και εκεί με οτιδήποτε έκανε ξεπερνούσε την οργή. Σήμερα αντέδρασε 

υπερβολικά, δεν ξέρω για ποιον λόγο. Θα ήθελα όμως να μη δοθεί έκταση παραπάνω 

σε αυτά τα πράγματα γιατί χαλάει η εικόνα, η λογική, η φιλοσοφία του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Αλίμονο εάν κάθε φορά όποιος δεν μας αρέσει, ψηφίζουμε και τον 

εξοστρακίζουμε. Δεν είναι αυτή η δουλειά μας. Παρακαλώ μην συνεχίζετε την 

ψηφοφορία. Δεοντολογικά ότι δεν μας πρέπει σαν Δημοτικό Συμβούλιο.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Σίμογλου ή κ. Μητλιάγκα, εγώ το έθεσα το θέμα ότι μην 

αναφερθείτε στην ψηφοφορία ότι είναι εκτός κανονισμού. Γιατί το θέσατε τόσο πολύ; 

Σε όποιο θέμα αναφέρετε θα πρέπει ο κ. Αναστασιάδης ή να ανακαλέσει ή να φύγει 

από την αίθουσα. Δεν υπάρχει μέση λύση.  

κ. Αναστασιάδης:  Εγώ κ. Νυκτοπάτη δεν ανακαλώ γιατί είπα την αλήθεια. 

Θα λέω τα σωστά και τα πρέποντα.      

κ. Παπαβασιλείου:  κ. Πρόεδρε πιστεύω ότι δεν βρισκόμαστε σε έναν χώρο 

δικαστηρίου. Ο κανονισμός προβλέπει κάποια συγκεκριμένη άποψη. Ο Πρόεδρος 

έχει το δικαίωμα αν κρίνει ότι κάποιοι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου έχει 

ανάρμοστη συμπεριφορά μπορεί να επιβάλλει τα νόμιμα μέχρι και αποβολή από την 

αίθουσα. Η οποιαδήποτε συμπεριφορά συναδέλφου εδώ μέσα, νομίζω ότι 

χαρακτηρίζει τον ίδιο τον Δημοτικό Σύμβουλο. Από εκεί και πέρα η πρόθεση σας 

νομίζω ότι είναι σκληρή, δεν θα ήθελα να την θέσετε στο τραπέζι του Δημοτικού 

Συμβουλίου, καλό θα ήταν να την αποσύρετε. Συμφωνώ με την άποψη του κ. 

Μητλιάγκα ότι θα πρέπει να γίνει μια συζήτηση σε επίπεδο αρχηγών συνδυασμών και 

νομίζω ότι είναι η λύση στο πρόβλημα. Θα κατέβουν οι τόνοι και νομίζω ότι όπως 

λειτουργήσαμε ως τώρα άψογα έτσι θα συνεχίσουμε. 

κ. Σίμογλου: Και για αυτό που είπατε να ανακαλέσει. Τι να ανακαλέσει; 

Αυτές καθαυτές οι λέξεις δεν είναι για ανάκληση. Ίσως ο τρόπος που το είπε. Δώστε 

τόπο στην οργή. Νομίζω ότι όλοι συνεννοούμαστε και από εκεί και πέρα δεν νομίζω 

ότι χρειάζεται να πάμε παραπέρα. Έχουν γνώση οι άλλοι ποιος έχει δίκιο και ποιος 

όχι. Αφήστε το πράγμα να προχωρήσει. 

κ. Μηλίδης:  Πιστεύω ότι έχετε πέσει στο σφάλμα να έχετε αγκιστρωθεί σε 

μία …… (αλλαγή πλευράς κασέτας) ….  Νομίζω ότι υπερβάλλετε. Κατά καιρούς 

έχουν ειπωθεί πολύ χειρότερα πράγματα και πολλές φορές έχουμε δει και τον κ. 

Δήμαρχο να μειδιά απαξιώντας. Και μάλιστα κάποια φορά υπήρξε πολύ χειρότερος 

χαρακτηρισμός από τον κ. Δήμαρχο προς τον κ. Αναστασιάδη. Δεν τέθηκε θέμα. Εδώ 

βλέπετε ότι το δίκιο δεν είναι σωστό. Επειδή ο Δήμαρχος θέλει να περάσει το δικό 

του, πρέπει να ψηφίσουμε.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε και κ. Συνάδελφοι, σίγουρα σ’ αυτή την αίθουσα 

ορισμένες φορές υπάρχουν ακραίες συμπεριφορές, αυτό το βλέπουμε και το 

αντιλαμβανόμαστε όλοι. Όμως αυτές οι συμπεριφορές γινόταν και ποιο σκληρές επί 

δημαρχίες άλλες. Ο Δήμαρχος είναι πάνω από όλους, είναι όπως ο πατέρας με τα 

παιδιά. Ο πατέρας δεν πάει να παραβγεί με τα ίδια του τα παιδιά. Ο Δήμαρχος είναι 

ένας κυματοθραύστης. Τα δέχεται τα χτυπήματα αλλά θα τα αντιμετωπίζει με 

χαμόγελο, ας το πω και με στοργικότητα και όλα αυτά που γίνονται από εμάς 

γυρίζουν μπούμερανγκ και ξαναγυρίζουν σε εμάς. Πιστεύω ότι ο Δήμαρχος πρέπει να 

καταλάβει ότι έχει το υψηλότερο αξίωμα και ότι όλοι εμείς μπορούμε να τον 

βρίζουμε αλλά αυτός θα στέκεται στο ύψος του και στο επίπεδο του. Πιστεύω δηλαδή 

ότι κ. Πρόεδρε, αυτό το οποίο πάτε να κάνετε, αντιλαμβάνομαι ότι είναι συσσώρευση 

όλων των προηγούμενων συμπεριφορών, αλλά στη συγκεκριμένη περίπτωση έχετε 

απλώς την αφορμή όχι λόγο για να υπερασπιστείτε αυτό που λέτε. Είναι η αφορμή για  
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να θέσετε στο τραπέζι αυτήν την πρόταση. Πλην όμως δεν είναι ισχυρός ο λόγος του 

να υπερασπίσετε την ψηφοφορία αυτή τη στιγμή. Εν κατακλείδι, άνθρωπος με 

εμπειρία, ο οποίος θητεύσατε τόσα χρόνια σ’ αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο και 

περάσατε τόσα σε αυτό, σας θυμάμαι όταν αδίκως σας κατηγορούσαν γι’ αυτά σας 

κατηγορούσαν γινόσασταν μαινόμενος ταύρος όμως στο τέλος υπήρχε η γαλήνη, η 

ηρεμία και συνέχιζε το Δημοτικό Συμβούλιο. Παρακαλώ να τα λάβετε αυτά υπόψη.  

κ. Πρόεδρος:  Τα 20 χρόνια που είμαι εδώ αγαπητοί συνάδελφοι, έχω 

καταλάβει σε ποιο χώρο βρίσκομαι. Ξεχωρίζω τις ανθρώπινες σχέσεις μου, τις 

επαγγελματικές μου σχέσεις, τις συνεργατικές μου σχέσεις και των αντιπάλων. Ο κ. 

Περδίκης απέβαλε τον κ. Αναστασιάδη 3 φορές και ανακάλεσε και παρόλο που η 

σχέση μου τότε με τον κ. Αναστασιάδη ήταν άριστες είπα τότε στον κ. Περδίκη, 

συγχαρητήρια. Μπορεί ο κ. Μητλιάγκας να είναι αντίπαλος μου, είναι αντίπαλος μου 

σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Προσπαθώ να λύνω τις διαφορές μου στο Συμβούλιο. 

Όλοι σας εμμέσως είπατε ότι ο κ. Αναστασιάδης δημιουργεί προβλήματα, το 

Προεδρείο για να σεβαστεί τον εαυτό του, να σεβαστεί την αίθουσα που βρίσκεται 

και όλο τον κόσμο που μας ακούει και εκπροσωπούμε, που υποτίθεται εμείς 

διοικούμε την πόλη αυτή σε σοβαρά θέματα, αισθάνομαι ντροπή ο κόσμος να 

περιμένει να λύσουμε σοβαρά προβλήματα και επί μιάμιση ώρα να μιλάμε σε αυτό το 

επίπεδο. Δεν αλλάζει η γνώμη του Προεδρείου, ή πρέπει ο κ. Αναστασιάδης να 

ανακαλέσει για την εν γένει σήμερα συμπεριφορά του, να έχει τον λόγο πάντα όπως 

τον έχουν οι συνάδελφοι και να απαντάει σ’ αυτά τα μειονεκτήματα που έχει η 

Δημοτική Αρχή. Δυστυχώς ή ευτυχώς είναι ο Δήμαρχος που τον επέλεξε το 55% των 

πολιτών και είμαστε υποχρεωμένοι να σεβαστούμε τον θεσμό, είμαστε υποχρεωμένοι 

να σεβαστούμε τον Πρόεδρο. Ή να ανακαλέσει ή να αποχωρήσει από την αίθουσα.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ δεν ανακαλώ, θα λέω πάντα στην Σερραϊκή κοινωνία 

τα αληθή. Θα σας καταγγέλλω συνεχώς. Εγώ δεν ανακαλώ και να κάνετε ψηφοφορία.  

κ. Σίμογλου: Έχω την αίσθηση ότι γενικά το Δημοτικό Συμβούλιο λειτουργεί 

εν θερμώ. Ωραία σκέψη έκανε και ο κ. Μητλιάγκας και ο κ. Παπαβασιλείου, να γίνει 

μία συζήτηση ήρεμα, ψύχραιμα και από εκεί και πέρα να πάρουμε αποφάσεις. Ας μην 

ξεχνάμε ότι βαριές εκφράσεις, απρεπείς εκφράσεις έχει χρησιμοποιήσει και ο κ. 

Δήμαρχος και δεν τις έχει ανακαλέσει. Νομίζω ότι γενικά η συμπεριφορά είτε 

Συμβούλων είτε Δημάρχων πρέπει να είναι σωστή και μέσα και έξω από το 

Συμβούλιο.  

κ. Αναστασιάδης: Να γίνει ψηφοφορία γιατί εμένα δεν μπορεί να με 

διακόπτει κανείς. Θα λέω πάντα την αλήθεια. 

κ. Πρόεδρος:  Κύριοι Συνάδελφοι, ή ανακαλεί ο κ. Αναστασιάδης ή αποχωρεί 

ή λήγει η Συνεδρίαση. Κ. Αναστασιάδη δεν ανακαλείτε; Τότε λήγει η Συνεδρίαση.  

 

 - Εγκρίνονται τα κατεπείγοντα θέματα 

 

  Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις:  

 

400 / 2004 Αποδοχή ποσού ειδικής εκλογικής αποζημίωσης.  

    

401 / 20004 Έγκριση μελέτης προμήθειας (5) πέντε Η/Υ. 

     

402 / 2004 Έγκριση προμήθειας μεταχειρισμένων αυτοκινήτων (σασί). 
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403 / 2004 Έγκριση προμήθειας κυρίως σωμάτων υπερκατασκευής απορ/ρων. 

  

404 / 2004 Έγκριση προμήθειας απορρυπαντικού κάδων απορριμμάτων.  

     

405 / 2004 Έγκριση κατασκευής γεώτρησης νερού του κ. Μπαΐρα Χρήστου. 

   
Πρ. 7/1/04 Διακοπή της Συνεδρίασης.  

   

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                

 

 

 ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                          ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

 

 

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

  

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 
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Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

  

Φανουράκη Ελένη 

 

 

 

 


